



HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

IGNÁCZ BALÁZS

Főispán

IKTATÓSZÁM: HE/FK/6-1/2023.

Tájékoztatás a Heves Vármegyei Kormányhivatal integritását érintő bejelentések rendjéről

Tisztelt Ügyfelünk!

A Heves Vármegyei Kormányhivatal a jogszabályoknak, szervezeti célkitűzéseknek, kinyilvánított értékeknek és elveknek megfelelő működésének biztosítása érdekében – a működésével kapcsolatban esetlegesen felmerülő – **integritási és korrupciós kockázatokra vonatkozó bejelentések fogadására az alábbi tájékoztatást adom.**

Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők fogadásának rendjéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet 2. §-a értelmében az integritás az államigazgatási szerv szabályszerű, a hivatali szervezet vezetője és az irányító szerv általi meghatározott célkitűzéseknek, értékeknek és elveknek megfelelő működése. Az integritási kockázat az államigazgatási szerv célkitűzéseit, értékeit, elveit sértő vagy veszélyeztető visszaélés, szabálytalanság, vagy egyéb esemény lehetősége. A korrupciós kockázat olyan integritási kockázat, amely korrupciós cselekmény bekövetkezésének a lehetőségét jelenti.

Az a szervezet, amely integritással rendelkezik, feddhetetlen, ezáltal képes ellenállni a korrupciós kísértésnek. A korrupció előny kérése (elfogadása), illetve adása (ígérése), annak érdekében, hogy valaki a hatalmával a megbízója, aki a közösség, az állam kárára visszaéljen.

Az állami szervek működésébe vetett közbizalom növelése fontos és kiemelt célja a Heves Vármegyei Kormányhivatalnak. Közös társadalmi ügynek tekintjük a korrupció elleni küzdelmet, hiszen alapvető társadalmi igény, hogy az állami szervek munkatársai a feladataikat szakszerűen, kötelességtudóan, és felelősséggel végezzék.

A kormányhivatal integritását érintően **bárki tehet bejelentést.** Integritási bejelentés elektronikus, vagy postai úton, illetve szóban az integritás tanácsadónál terjeszthető elő. Szóbeli előterjesztés esetén a bejelentést az integritás tanácsadó írásba foglalja.

A Heves Vármegyei Kormányhivatalnál az integritást érintő bejelentések megtételére és fogadására az alábbi lehetőségek állnak a bejelentők rendelkezésére:

- **Írásban, postai úton történő bejelentés**
cím: Heves Vármegyei Kormányhivatal

3300 Eger, Kossuth Lajos utca 9.

Kérjük a borítékon tüntesse fel az „integritás bejelentés” szöveget.

- **Elektronikus úton (e-mail) történő bejelentés**
az integritas@heves.gov.hu címre küldhető

- **Bejelentés fogadása személyesen**
dr. Kozma-Kormos Katalin integritás tanácsadónál
3300 Eger, Kossuth Lajos utca 9.
I. emelet 2. számú irodában
Időpont egyeztetése a +36 36 521 500-as telefonszámon lehetséges.

Kelt, Egerben az elektronikus tanúsítvány szerint

Tisztelettel:

Ignác Balázs